

ELŐTERJESZTÉS

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzata Képviselő-testületének

2022.12.08-i ülésére

Előterjesztő: Szabó Balázs önkormányzati képviselő

Tárgy: Javaslat az Újpest Önkormányzata által az ATV-vel és a Spirit FM-mel kötött szponzori szerződések azonnali hatályú felmondására

Tisztelt Képviselő-testület!

Megdöbbenéssel és felháborodással olvastam ma reggel a sajtóban, hogy Újpest Önkormányzata bruttó 9,8 millió forint értékű szerződést kötött 2022 tavaszán propagandacélokra az ATV-vel és a Spirit FM-mel. Mindezt a képviselő-testület megkérdezése, jóváhagyása, sőt, tudta nélkül.

<https://24.hu/belfold/2022/12/08/atv-onkormanyzatok-polgarmesterek-zuglo-horvath-csaba-obuda-ujpest-szerzodes/>

„A IV. kerület bruttó 9,8 millió forintért szerződött az idén áprilisban az ATV-vel 11 hónapra – árulta el kérdésünkre az önkormányzat, ez havi bruttó közel 890 ezer forintot jelent.”

*„Déri Tibor újpesti polgármester háromszor volt A nap híre vendége, kétszer az Egyenes Beszédé, egyszer a Start Pluszé, egyszer a Mai Témáé. Alpolgármestere, a DK-s **Trippon Norbert** (aki a következő választáson már polgármester-jelöltként indulhat) háromszor volt a Start Pluszban.”* – írja a 24.hu.

A 24. hu megkeresésére az Újpesti Önkormányzat így válaszolt: „A megállapodás nemcsak az ATV-re, de a Spirit FM-re is vonatkozott. A megjelenések rendkívül jó lehetőséget adnak arra, hogy a kerületi jó gyakorlatokat akár országos szintre emeljük a televízió informatív műsoraiban vagy a Spirit FM hanghullámain” – fogalmaztak, hozzátéve, hogy „fontosnak tartják, hogy együttműködésünk célja kizárólag az önkormányzat és a kerület tevékenységének bemutatása legyen, és ez azt is jelenti, hogy nem csupán a polgármester, hanem a kerület alpolgármesterei vagy akár cégvezetői is megjelenéshez juthatnak. Így biztosítjuk azt, hogy pártpolitikától mentes, kizárólag a közérdeket szolgáló tartalmak közvetítése történjen meg.” A 24.hu megjegyzi: amikor áprilisban megkötötték a szerződést, Déri Tibor polgármester még nem DK-s volt, hanem a Momentum politikusa.

Ennek ellenére Déri Tibor legutóbb független polgármesterként tüntette fel magát az ATV műsorában:



Véleményem szerint ordas hazugság, hogy a tízmilliók kifizetésért cserébe kapott néhány perces megjelenési lehetőség a közérdeket, pláne az újpesti emberek közérdekét szolgálná, az pedig különösen cinikus, hogy a médiaszereplés pártpolitikától mentes lenne, hiszen az ATV-ben feltűnő Déri Tibor és Trippon Norbert is a Demokratikus Koalíció politikusai. A megvásárolt médiaszereplés egyértelműen Déri Tibor polgármesteri túlélését és Trippon Norbert polgármesteri megválasztását szolgáló propaganda tevékenységnek tekinthető, más pártok politikusait nem érinti.

A cikkben megszólal Polyák Gábor médiakutatót is, aki az Egyesült Államokból finanszírozott Márki-Zay Péter miniszterelnök-jelölt médiapolitikáért felelős kabinetvezetője. Polyák így nyilatkozik a Déri Tibor által kötött szerződésről: *„Szomorú, hogy ellenzéki politikusok bevásárolják magukat bizonyos műsorokba. Ez egy felháborító ügy. Az, hogy ebből nincs nagyobb botrány, az az elmúlt 12 év okozta fásultságnak tudható be.”*

Ugyancsak Polyák nyilatkozza azt is, hogy *„a médiatörvény előírja, hogy a támogatott műsornál a támogatót fel kell tüntetni.”* (Így szól a törvény: *„támogatott médiaszolgáltatás vagy műsorszám esetén a támogató (...) megnevezése történhet a támogató vagy az általa megjelölt más vállalkozás neve, védjegye és egyéb, a támogatóra vagy az általa megjelölt más vállalkozásra utaló jelzés, termékére, tevékenységére vagy szolgáltatására való utalás vagy ezek megkülönböztető jele, logója közzétételével, illetve feltüntetésével.”* A tájékoztatás a *„támogatott műsorszám jellegét és tartalmát nem sértő módon”* a műsorszámmal egyidejűleg, az előtt és a végén történhet meg.) A szóban forgó műsorokban a szponzorált tartalom feltüntetése nem valósult meg, ezzel mind Déri Tibor és Trippon Norbert, mind pedig az ATV és a Spirit FM is megsértette a hatályos médiatörvényt.

Mindezek okán kezdeményezem ennek a botrányos szerződésnek az azonnali hatályú felbontását és annak a tilalmát, hogy Polgármester Úr hasonló tartalmú, az újpestieket megkárosító, a bűncselekmény gyanúját felvető, de legjobb esetben is etikátlan és erkölcstelen szerződést a jövőben bármilyen médiatartalom szolgáltatójával megkötthessen.

HATÁROZATI JAVASLAT (1)

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete felszólítja Déri Tibor polgármestert, hogy az ATV-vel és a Spirit FM-mel, a képviselő-testület megkérdezése, beleegyezése, jóváhagyása és tudta nélkül kötött szerződést azonnali hatállyal bontsa fel.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

HATÁROZATI JAVASLAT (2)

Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzatának Képviselő-testülete megtiltja Déri Tibor polgármesternek, hogy a 2023-as és 2024-es évre vonatkozóan médiaszereplés vásárlásra televíziós csatornával, internetes videócsatornával és rádióval szerződést kössön.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Szabó Balázs

önkormányzati képviselő

Budapest, 2022. december 8.